
LEÓN OVIEDO TENERIFE GRAN	
  CANARIA MALLORCA
Sexo
Hombre 44% 42% 40% 38% 39%
Mujer 56% 58% 60% 62% 61%
Qué Curso estás Estudiando?
1º de Bachillerato 4% 25% 21% 11% 25%
2º de Bachillerato 96% 75% 79% 89% 75%
Te gustaria estudiar en….
Tu provincia o Comunidad 47% 52% 38% 37% 31%
Fuera de tu Comunidad 42% 35% 43% 45% 54%
En el Extranjero 9% 12% 17% 18% 14%
A distancia 2% 1% 2% 1% 1%
Elige la razón o razones por la cual elegirás tu carrera
Tiene muchas salidas profesionales 35% 36% 38% 36% 35%
Por vocación, me gusta desde siempre 49% 51% 49% 51% 53%
Se gana mucho dinero 14% 11% 13% 12% 11%
Por que la ofertan cerca de mi casa/ Porque mis padres quieren que la estudie 2% 1% 1% 1% 1%
¿En cual de estas empresas/instituciones te gustaría trabajar en el futuro?
Tener negocio propio 26% 26% 28% 30% 28%
Empresa privada 39% 41% 39% 35% 41%
Funcionario 27% 23% 23% 22% 20%
ONG 9% 10% 10% 13% 11%
¿Dónde te gustaría trabajar en el futuro?
En mi provincia o comunidad 18% 21% 17% 17% 21%
En cualquier sitio de España 30% 21% 22% 20% 17%
En el Extranjero 23% 24% 27% 29% 23%
Me es indiferente, donde encuentre trabajo 29% 34% 34% 35% 39%
¿Qué área de los grados te interesa más?
C Sociales y Júridicas 33% 33% 30% 28% 34%
Ciencias de la Salud 31% 34% 37% 39% 30%
Ingenierias/Arquitectura 24% 23% 19% 19% 19%
Arte y Humanidades 11% 10% 15% 14% 17%
¿Sabes que vas a estudiar?
No se que voy a estudiar 4% 4% 4% 3% 3%
Lo tengo claro 23% 25% 21% 23% 23%
Dudo entre dos carreras 28% 29% 34% 30% 37%
Dudo entre 3 carreras 45% 41% 40% 44% 37%
¿Qué es lo que más valoras a la hora de elegir Universidad?
Prestigio de la Universidad 25% 25% 24% 27% 26%
Prácticas en empresas 23% 23% 19% 18% 19%
Opciones Bilingues 12% 13% 15% 15% 14%
Acuerdos Internacionales 13% 16% 13% 13% 14%
Cercanía al domicilio/ Coste 27% 23% 28% 27% 27%

SAN	
  SEBASTIÁN LOGROÑO VITORIA BURGOS VIGO
Sexo
Hombre 39% 40% 33% 41% 45%
Mujer 61% 60% 67% 59% 55%
Qué Curso estás Estudiando?
1º de Bachillerato 21% 20% 19% 32% 6%
2º de Bachillerato 79% 80% 81% 68% 94%
Te gustaria estudiar en….
Tu provincia o Comunidad 45% 21% 46% 38% 43%
Fuera de tu Comunidad 37% 67% 42% 49% 42%
En el Extranjero 13% 10% 10% 10% 13%
A distancia 5% 2% 3% 2% 2%
Elige la razón o razones por la cual elegirás tu carrera
Tiene muchas salidas profesionales 40% 40% 39% 39% 36%
Por vocación, me gusta desde siempre 47% 48% 52% 50% 49%
Se gana mucho dinero 12% 11% 8% 9% 13%
Por que la ofertan cerca de mi casa/ Porque mis padres quieren que la estudie 1% 1% 1% 1% 2%
¿En cual de estas empresas/instituciones te gustaría trabajar en el futuro?
Tener negocio propio 29% 28% 27% 25% 27%
Empresa privada 42% 39% 37% 43% 40%
Funcionario 17% 24% 21% 23% 22%
ONG 12% 9% 15% 9% 11%
¿Dónde te gustaría trabajar en el futuro?
En mi provincia o comunidad 28% 16% 23% 15% 22%
En cualquier sitio de España 17% 27% 20% 28% 21%
En el Extranjero 19% 24% 22% 23% 23%
Me es indiferente, donde encuentre trabajo 37% 32% 35% 34% 34%
¿Qué área de los grados te interesa más?
C Sociales y Júridicas 33% 35% 31% 30% 32%
Ciencias de la Salud 28% 24% 29% 34% 32%
Ingenierias/Arquitectura 21% 19% 23% 22% 22%
Arte y Humanidades 18% 22% 18% 14% 14%
¿Sabes que vas a estudiar?
No se que voy a estudiar 8% 4% 3% 4% 6%
Lo tengo claro 26% 21% 20% 19% 22%
Dudo entre dos carreras 38% 33% 33% 36% 30%
Dudo entre 3 carreras 28% 41% 45% 41% 42%
¿Qué es lo que más valoras a la hora de elegir Universidad?
Prestigio de la Universidad 18% 25% 21% 25% 27%
Prácticas en empresas 26% 22% 25% 25% 22%
Opciones Bilingues 14% 13% 13% 10% 12%
Acuerdos Internacionales 16% 15% 15% 16% 14%
Cercanía al domicilio/ Coste 26% 25% 26% 24% 25%



CORUÑA SANTANDER BILBAO MURCIA ALICANTE
Sexo
Hombre 48% 40% 37% 42% 40%
Mujer 52% 60% 63% 58% 60%
Qué Curso estás Estudiando?
1º de Bachillerato 20% 1% 13% 19% 15%
2º de Bachillerato 80% 99% 87% 81% 85%
Te gustaria estudiar en….
Tu provincia o Comunidad 54% 39% 59% 52% 50%
Fuera de tu Comunidad 34% 49% 25% 37% 33%
En el Extranjero 11% 11% 14% 9% 14%
A distancia 1% 1% 3% 2% 3%
Elige la razón o razones por la cual elegirás tu carrera
Tiene muchas salidas profesionales 36% 36% 36% 34% 35%
Por vocación, me gusta desde siempre 50% 49% 50% 52% 51%
Se gana mucho dinero 13% 14% 13% 12% 13%
Por que la ofertan cerca de mi casa/ Porque mis padres quieren que la estudie 1% 1% 1% 2% 2%
¿En cual de estas empresas/instituciones te gustaría trabajar en el futuro?
Tener negocio propio 24% 26% 27% 26% 27%
Empresa privada 41% 43% 42% 35% 43%
Funcionario 27% 22% 21% 31% 22%
ONG 8% 9% 11% 8% 8%
¿Dónde te gustaría trabajar en el futuro?
En mi provincia o comunidad 25% 19% 31% 19% 18%
En cualquier sitio de España 18% 24% 17% 26% 21%
En el Extranjero 21% 24% 20% 19% 24%
Me es indiferente, donde encuentre trabajo 36% 33% 32% 35% 37%
¿Qué área de los grados te interesa más?
C Sociales y Júridicas 32% 34% 34% 32% 35%
Ciencias de la Salud 32% 32% 24% 35% 32%
Ingenierias/Arquitectura 22% 22% 23% 19% 19%
Arte y Humanidades 14% 12% 19% 15% 14%
¿Sabes que vas a estudiar?
No se que voy a estudiar 5% 4% 6% 3% 4%
Lo tengo claro 22% 20% 21% 20% 24%
Dudo entre dos carreras 34% 33% 34% 28% 29%
Dudo entre 3 carreras 38% 43% 40% 48% 43%
¿Qué es lo que más valoras a la hora de elegir Universidad?
Prestigio de la Universidad 27% 29% 24% 30% 29%
Prácticas en empresas 23% 24% 23% 21% 21%
Opciones Bilingues 12% 12% 13% 11% 16%
Acuerdos Internacionales 13% 14% 14% 15% 13%
Cercanía al domicilio/ Coste 24% 22% 25% 24% 21%

VALENCIA CÁDIZ SEVILLA MADRID ZARAGOZA
Sexo
Hombre 40% 45% 44% 39% 41%
Mujer 60% 55% 56% 61% 59%
Qué Curso estás Estudiando?
1º de Bachillerato 35% 47% 21% 29% 8%
2º de Bachillerato 65% 53% 79% 71% 92%
Te gustaria estudiar en….
Tu provincia o Comunidad 71% 46% 63% 72% 57%
Fuera de tu Comunidad 17% 40% 21% 8% 27%
En el Extranjero 12% 13% 14% 19% 14%
A distancia 1% 1% 2% 1% 1%
Elige la razón o razones por la cual elegirás tu carrera
Tiene muchas salidas profesionales 36% 36% 35% 39% 36%
Por vocación, me gusta desde siempre 53% 50% 52% 48% 53%
Se gana mucho dinero 9% 12% 11% 12% 11%
Por que la ofertan cerca de mi casa/ Porque mis padres quieren que la estudie 1% 1% 1% 2% 1%
¿En cual de estas empresas/instituciones te gustaría trabajar en el futuro?
Tener negocio propio 28% 26% 28% 30% 24%
Empresa privada 38% 46% 40% 44% 41%
Funcionario 25% 20% 24% 15% 26%
ONG 9% 9% 9% 10% 9%
¿Dónde te gustaría trabajar en el futuro?
En mi provincia o comunidad 27% 17% 31% 29% 20%
En cualquier sitio de España 16% 22% 16% 11% 21%
En el Extranjero 21% 26% 20% 27% 24%
Me es indiferente, donde encuentre trabajo 36% 36% 33% 32% 35%
¿Qué área de los grados te interesa más?
C Sociales y Júridicas 34% 30% 32% 36% 36%
Ciencias de la Salud 29% 34% 33% 29% 32%
Ingenierias/Arquitectura 21% 26% 22% 24% 19%
Arte y Humanidades 16% 10% 12% 11% 12%
¿Sabes que vas a estudiar?
No se que voy a estudiar 2% 4% 2% 6% 3%
Lo tengo claro 19% 26% 20% 17% 22%
Dudo entre dos carreras 33% 33% 31% 32% 32%
Dudo entre 3 carreras 47% 37% 47% 44% 43%
¿Qué es lo que más valoras a la hora de elegir Universidad?
Prestigio de la Universidad 24% 28% 28% 29% 24%
Prácticas en empresas 24% 20% 24% 23% 22%
Opciones Bilingues 15% 13% 13% 14% 14%
Acuerdos Internacionales 15% 15% 15% 18% 15%
Cercanía al domicilio/ Coste 22% 23% 19% 15% 25%



CÓRDOBA MÁLAGA TARRAGONA SALAMANCA VALLADOLID MEDIA	
  NACIONAL
Sexo
Hombre 36% 40% 30% 45% 37% 41%
Mujer 64% 60% 70% 55% 63% 59%
Qué Curso estás Estudiando?
1º de Bachillerato 20% 19% 19% 10% 23% 20%
2º de Bachillerato 80% 81% 81% 90% 77% 80%
Te gustaria estudiar en….
Tu provincia o Comunidad 52% 40% 58% 72% 62% 51%
Fuera de tu Comunidad 37% 37% 25% 20% 28% 34%
En el Extranjero 10% 21% 17% 7% 8% 13%
A distancia 2% 2% 0% 1% 1% 2%
Elige la razón o razones por la cual elegirás tu carrera
Tiene muchas salidas profesionales 37% 38% 38% 36% 37% 37%
Por vocación, me gusta desde siempre 53% 48% 50% 52% 52% 51%
Se gana mucho dinero 8% 12% 9% 10% 10% 11%
Por que la ofertan cerca de mi casa/ Porque mis padres quieren que la estudie 2% 1% 3% 2% 1% 1%
¿En cual de estas empresas/instituciones te gustaría trabajar en el futuro?
Tener negocio propio 27% 33% 27% 23% 23% 27%
Empresa privada 39% 39% 46% 40% 41% 40%
Funcionario 24% 18% 19% 31% 26% 23%
ONG 9% 10% 9% 7% 9% 10%
¿Dónde te gustaría trabajar en el futuro?
En mi provincia o comunidad 22% 20% 19% 20% 18% 22%
En cualquier sitio de España 27% 17% 15% 27% 25% 20%
En el Extranjero 19% 26% 28% 19% 23% 23%
Me es indiferente, donde encuentre trabajo 33% 36% 38% 34% 35% 34%
¿Qué área de los grados te interesa más?
C Sociales y Júridicas 40% 40% 32% 34% 33% 33%
Ciencias de la Salud 26% 28% 33% 34% 34% 31%
Ingenierias/Arquitectura 12% 20% 19% 19% 20% 21%
Arte y Humanidades 22% 12% 17% 13% 13% 14%
¿Sabes que vas a estudiar?
No se que voy a estudiar 3% 1% 4% 2% 3% 4%
Lo tengo claro 21% 22% 26% 22% 20% 21%
Dudo entre dos carreras 26% 36% 33% 29% 31% 32%
Dudo entre 3 carreras 50% 41% 36% 46% 46% 43%
¿Qué es lo que más valoras a la hora de elegir Universidad?
Prestigio de la Universidad 23% 26% 26% 29% 25% 26%
Prácticas en empresas 22% 23% 21% 21% 24% 22%
Opciones Bilingues 13% 14% 12% 10% 11% 13%
Acuerdos Internacionales 18% 18% 18% 14% 15% 15%
Cercanía al domicilio/ Coste 24% 19% 24% 25% 25% 24%


